

Varnostna vrv za sup Jobe

Vodni športi ,Maribor, Slovenija



Opis

Varnostna vrv za sup – Vaš nepogrešljiv dodatek za varno veslanje

Jobe varnostna vrvica za SUP dolžine 0,254 metra. Trpežna, navita zasnova, udobne manšete in

kakovosten vrtljiv mehanizem za varno in udobno veslanje.

Če iščete zanesljivo varnostno vrv za sup (stand up paddleboard), je Jobe navita varnostna vrvica dolžine 0,254 metra popolna izbira. Ta visokokakovostna varnostna vrvica je zasnovana tako, da vam zagotavlja varnost in udobje med vašimi veslaškimi avanturami, ne glede na pogoje na vodi.

Jobe varnostna vrv za SUP je izdelana iz trpežnih materialov, ki zagotavljajo dolgo življenjsko dobo in odpornost na obrabo. Navita zasnova preprečuje, da bi se vrvica zapletla ali opletala po vodi, kar vam omogoča nemoteno veslanje. Dolžina 0,254 metra zagotavlja dovolj prostora za gibanje, hkrati pa vas drži dovolj blizu deske, da se lahko hitro vrnete nanjo v primeru padca.

Varnostna vrvica je opremljena z mehкими in udobnimi manšetami, ki se prilegajo vašemu gležnju brez drgnjenja ali nelagodja. Nastavljiv Velcro trak omogoča enostavno prilagajanje in zagotavlja varno pritrditev, tako da se lahko popolnoma osredotočite na veslanje. Poleg tega je vrvica opremljena s kakovostnim vrtljivim mehanizmom, ki preprečuje zvijanje vrvice in omogoča nemoteno gibanje.

Jobe varnostna vrvica za SUP je odlična izbira tako za začetnike kot tudi za izkušene veslače. Njena živahna oranžna barva zagotavlja dobro vidljivost na vodi, kar povečuje vašo varnost. Ne glede na to, ali veslate po mirnih jezerih, rečnih tokovih ali morski obali, vam bo ta varnostna vrvica zagotovila brezskrbnost in varnost.

Investicija v kakovostno varnostno vrvico je ključnega pomena za vsakega SUP veslača. Z Jobe navito varnostno vrvico dolžine 0,254 metra boste vedno pripravljeni na varno in prijetno veslaško izkušnjo.

Blagovna znamka Jobe

Jobe je priznana blagovna znamka, ki je sinonim za kakovost in inovativnost v svetu vodnih športov. Ustanovljena je bila leta 1974 in od takrat naprej nenehno stremi k razvoju vrhunskih izdelkov za različne vodne aktivnosti. Njihov cilj je omogočiti vsem ljubiteljem vodnih športov, da maksimalno uživajo v svojih aktivnostih z varnimi in zanesljivimi izdelki. Jobe ponuja širok spekter izdelkov, vključno s SUP deskami, vodnimi skuterji, vlečnimi tubami, rešilnimi jopiči in dodatki. Zavezani so k trajnostnemu razvoju in uporabi okolju prijaznih materialov, kar jih postavlja v ospredje industrije vodnih športov.

Podrobnosti oglaševalca

Ime

Zoran Resnik

Telefonska številka

026202601

Email

marketing@moto-nautika.com

Naslov

Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204